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ДРУШТВО ЗА УПРАВЉАЊЕ ИНВЕСТИЦИОНИМ ФОНДОВИМА 

„БОРС ИНВЕСТ“ а.д. Бања Лука 

 
 

Извјештај о гласању представника Друштва по тачкама дневног 
реда на скупштини акционара емитента 

 
 
Назив емитента:Swisslion Индустрија алата а.д. Требиње 

Пета сједница скупштине акционара   
Датум и вријеме одржавања:26.06.2009. године у 15 часова   
Мјесто одржавања: просторије Друштва  

 
 

Извјештај о гласању 

 
АД-1 Избор радних тијела Скупштине акционара: 
а)  верификационе комисије 
б) кандидационе комисије 
ц) предсједавајућег Скупштине акционара 
д), записничара и бројача гласова 
Представник Друштва је гласао ЗА из разлога што није било примједби 
на предложене кандидате. 
АД-2 Разматрање и усвајање  Записника са претходне сједнице 
Скупштине акционара  
  Представник Друштва је гласао УЗДРЖАНО из разлога што нисмо 
имали представника на претходној скупштини 
АД-3 Разматрање и усвајање Извјештаја о раду Управног и Надзорног 
одбора Друштва за 2008. годину 
   Представник Фонда је на почетку сједнице добио материјал за ову 
тачку и из извјештаја утврдио да је пуномоћник већинског ационара 
предсједник Надзорног одбора. Представник нашег фонда, представник 
ЗИф-а Јахорина Консеко и фонда ПИО су обавјестили радно тијело 
скупштине да пуномоћ већинског власника није валидна и да за 
одржавање ове скупштине нема кворума.  
   Г-дин Драшковић се лично појавио послије ове примједбе, обавјестио 
скупштину да је он џокер али да неће да се скупштина одржи данас него 
у понедјељак.  
 Представник нашег фонда, представник ЗИф-а Јахорина Консеко и 
фонда ПИО су обавјестили предсједавајућег да се скупштина у 
понедјељак не би требала одржати, обзиром да су доласком Драшковића 
створени услови за одржавање данашње скупштине, да постоји кворум, а 
поновљена скупштина која је најављена за понедјељак се може одржати 
тек ако на овој скупштини нема кворума за одржавање скупштине. 
. Г-дин Драшковић је напустио скупштину изјавивши да он одлучује кад 
ће се скупштина одржати 
        
 


